
 2x GLOREX Makramee Cotton, 2 mm, taupe, Art. 64317002
 4x Holzring natur, 55 mm, Art. 60822
 25x Silberdraht, 1 mm, Art. 75486
 5x Cléopâtre Sekundenkleber,  Art. 61731
 20x Schere
 Klebestreifen

Vom Makramee Garn einen 2m lan-
gen Faden abschneiden, zur Hälfte 
legen und einen Lerchenkopfknoten 
rückwärts um den Holzring knüp-
fen. Diesen anschliessend auf der 
Arbeitsfl äche mit etwas Klebestreifen 
fi xieren.

50cm Draht abschneiden, doppelt 
legen und unter dem Lerchenkopf-
knoten platzieren. Der Draht bildet 
hierbei den Trägerfaden. 

Die beiden Arbeitsschnüre ver-
wenden um den Draht mit einem 
einfachen Knoten zu befestigen.
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Serviettenring mit Hasenohren
Materialliste

Arbeitsschritte

 Fortsetzung siehe Folgeseite

ca. Fr. 240.-/Klasse à 20 Schüler

geeignet ab 2. Zyklus

Nun beginnt das Muster „rechts-
gerichteter Spiralknoten“:                              
Hierfür die beiden Arbeitsfäden um 
den Draht knüpfen. Das Muster 
windet sich zu einer Spirale.

64317002

(pro Kind 5 Serviettenringe)

75486



Ist die gewünschte Länge erreicht 
(mind.15 cm) den Draht zu einem 
Hasenohr biegen, den restlichen 
Draht abschneiden und die End-
schnüre am geknüpften Anfang 
festknoten. 

Die Enden abschneiden und ggf. mit 
einem kleinen Tropfen Sekundenkle-
ber versiegeln.

Schritt 1-4 wiederholen um das 
zweite Ohr zu knüpfen.

Fertig sind Ihre Serviettenringe! 
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Anleitung erstellt mit freundlicher Genehmigung von GLOREX AG.

Quellen
Bildmaterial und schriftliche Anleitung:  https://glorex.com/de/module/psblog/module-psblog-blog?id=102&module=psblog


